DM périmetre et conversions
d’unités - Correction
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31 D’apres les informations données, calculer le
périmetre de chaque polygone représenté.

a. b.
B F

((\
G
E 7,9%A .

D 3,4 cm C I 3.6 cmM

Peouy=FG+GH+HI+1J +JF
Propy=1,9+41,9+43,6+1,9+1,9
Prcy;=3,845,5+1,9
Preuy=9,3+1,9
Prcyy=11,2cm

P ,zcpp=AB+BC+CD+DE
P.gcpe=3+3+3,4+1,9+1,9
P spcpp=9,4+3,8
P pgcpe=13,2cm
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) E Recopier et compléter.

a.Dans5min,ilya...s.
b.Dans3 h,ilya... min.
c.Dans 2 jours,ilya... h.
d. Au mois de mars,ilya ... jours.
e.Dans unsiecle,ily a ... mois.

5min=5X60s=300s
b) 3h=3X60min=180 min
0 2j=2%X24h=48h
d) moisde mars=230 jours

e) 1siecle=10ans=10X12mois=120mois
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Comparer deux situations

Calculer - Communiquer

Ces tableaux indiquent les heures de lever et de cou-
cher du soleil début avril et début mai pour deux villes.

Paris Lever Coucher
1¢" avril 7h 32 20h 17
1¢" mai 6 h 35 21 h
Sydney Lever Coucher
eeanii 1 avril 6 h 05 17h 53
E—— | 1ermai 6 h 27 17h 16

Pour chacune de ces deux villes, calculer la durée de la
journée du 1¢" avril et la durée de la journée du 1¢" mai.



A Paris :
Le 1° avril commence a 7h32 et se termine a 20h17
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durée = 28 min + 4h + 8h +17 min
durée= 12h 45 min
La journée du premier avril a Paris dure 12h 45min
Le premier mai la journée commence a 6h35 et se termine a 21h
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durée = 25 min + 14h
durée = 14h 25 min
Le 1* mai a Paris dure 14h 25min
A Sydney :
Le premier avril commence a 6h05 et se termine a 17h35
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durée =55 min + 10 h + 53 min

durée = 10h + 108 min

durée = 11h 48 min

Le premier avril dure 11h 48 min a Sydney

Le premier mai la journée commence 6h27 et le soleil se couche a 17h16
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durée = 33 min + 10h + 16 min
durée = 10h 49 min
La journée du premier mai a Sydney dure 10h 49 min.
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Construire et calculer

Représenter - Calculer - Communiquer

a. Construire un rectangle ABCD tel que :
AB=5cmet AD =3 cm.

b. De l'autre coté de la droite (AB), construire le

triangle ABE tel que AE=4 cm et EB=6 cm.

c. A I'extérieur du triangle, tracer le demi-cercle de
diametre [EB] et le demi-cercle de diametre [AE].

d. Calculer une valeur approchée au dixieme pres du

périmetre, en cm, de la figure obtenue.
a)

b)
9



P ,.scp=arc(AE)+demi cercle( EB)+ BC+CD+ DA
Ppcp=dXm+2+dXm+2+3+5+3
P igep=4Xm+2+46Xw+2+11
P rgep=2m+3m+11
P ,p5cp=5m +11 valeur exacte
P rpcp™5X%X3,14+11
P, pcp~15,7+11
P ,z5cp™26,7 cmvaleur approchée au dixieme

d)

Le périmetre de la figure est de 26,7 cm environ.



